Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2017/2490

Federführend:

Fraktion FDP/GRÜNE

Status: öffentlich

Datum: 20.11.2017

Beteiligt: Verfasser: Fraktion FDP/GRÜNE

Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 30.11.2017 – Pflegemaßnahmen und Beseitigung von Unrat Köppernitz und Köppernitztal

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit Öffentlich 30.11.2017 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

- 1. Wann werden die beschädigten Bänke ersetzt und zusätzliche Bänke zum Aufenthalt aufgestellt?
- 2. Wie oft wird Unrat und Müll in der Grünanlage Köppernitztal beseitigt?
- 3. Welche Pflegemaßnahmen werden in der Grünanlage Köppernitztal in welchen Zeitintervallen durchgeführt?
- 4. Wie oft wird die Köppernitz von Verunreinigungen und Unrat befreit?
- 5. Ist es möglich, eine Randbefestigung der Köppernitz zu erstellen, um die Beschädigung von Bäumen im Uferbereich zu verhindern?
- 6. Wurde bei der Sanierung der Brücke im Köppernitztal nahe dem Tierpark der Regenwasserabfluss beachtet?
- 7. Ist es möglich, Maßnahmen zum Regenwasserabfluss auf den Fußgängerbrücken im Köpernitztal zu ergreifen?
- 8. Werden die Fußgängerbrücken regelmäßig auf Begehbarkeit überprüft und diese wiederhergestellt, falls sie nicht gegeben ist?

Anlage/n: keine

René Domke

Fraktionsvorsitzender